Zavérecna zkouska z fyziky 2006

A

. Urcete pocatec¢ni teplotu plynu, jestlize pii zvySeni teploty o 200°C stoupl
tlak o 20 %. Objem plynu se nezménil.

. Elektricky vafi¢ je pfipojeny na napéti 220 V a protéka jim proud 1,5 A.
Tepelnéd uc¢innost vafice je 80 %. Za jakou dobu se za normaélnich podminek
uvede do varu 1 litr vody teplé 20°C? ¢, = 4,2 kJ /kg.K.
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. Jaky proud protéka odporem 100 €2 na obrazku?

. Ke zdroji stiidavého napéti o velikosti Uy = 10 V a o frekvenci 50 Hz,
pripojime ideélni civku. Obvodem prochazi proud o efektivni hodnoté [ =
16 mA. Zatadime-li do série s civkou rezistor o odporu R, zmensi se efektivni
hodnota proudu na I; = 11,8 mA. Urcete velikost odporu R a indukénost
civky L.

. Pod jakym thlem musi dopadat svétlo na sklo (n = 1,57), aby odrazeny
a lomeny paprsek byly kolmé?



Zavérecna zkouska z fyziky 2006

B

. Urcete pocatecni teplotu plynu, jestlize pii zvySeni teploty o 50°C stoupl
objem o 25 %. Tlak plynu se nezménil.

. Vypocitejte ucinnost elektrického vafice, ktery ohieje 1 kg vody z teploty
12°C na teplotu 100°C za 16 minut. Vafi¢em protéka proud 3 A pii napéti
220 V. ¢, =4,2 kJ /kg.K
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. Jaky proud protéka odporem 50 €2 na obrazku?

. Ke zdroji stfidavého napéti o velikosti Uy = 10 V a o frekvenci 50 Hz,
pripojime idealni kondenzator. Obvodem prochazi proud o efektivni hodnoté
I = 16 mA. Zaradime-li do série s kondenzatorem rezistor o odporu R, zmen§i
se efektivni hodnota proudu na I; = 12,5 mA. Urcete velikost odporu R
a kapacitu kondenzatoru C.

. Svétlo dopada na diamant pod thlem 68°. Uhel mezi lomenym a odrazenym
paprskem je 90°. Jaky je index lomu diamantu?



